KOKKEDAL LØBEKLUB
Referat af generalforsamling den 8. februar 2016
Klubbens formand, Egon Erlandsen, bød velkommen, hvorefter vi gik over til dagsordenen.

Punkt 1, valg af dirigent

Egon foreslog Steen Fremming, som blev valgt med applaus.

Steen konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig og gav herefter ordet til formanden.

Punkt 2, formandens beretning

Egon kommenterede beretningen, der på forhånd var udsendt. Beretningen blev efter nogle enkelte spørgsmål/kommentarer enstemmigt vedtaget.
Egon kunne øvrigt oplyse, at han efter ansøgning har fået tilsagn fra Fredensborg Kommune om 3.000 kr. til kursusdeltagelse e.l. På Peter Aarby`s opfordring, fik bestyrelsen til opgave at undersøge præcis, hvilke betingelser, der skal være opfyldt, for at vi kan få del i tilskuddet.

Punkt 3, fremlæggelse af regnskab for 2015 og budget for 2016
Klubbens kasserer, Peter Aarby, fremlagde det reviderede regnskab. Peter konstaterede, at 2015 regnskabsmæssigt ikke havde været så godt et år som 2014, især p. gr. a. Kokkedalløbet, hvor kun 44 deltog. Til gengæld konstaterede Peter, at klubben aldrig har haft så mange medlemmer som i år, hvilket også viser sig i regnskabet, idet kontingentindtægterne er steget fra 6.300 kr. til 9.000 kr.

Året endte med et resultat på -522 kr. og en egenkapital på 8.894 kr. 
Herefter gennemgik Peter budgetforslaget for 2016.
Såvel regnskab som budget blev herefter godkendt enstemmigt og under klapsalver. 

Punkt 4, Indkomne forslag.
Bestyrelsen havde foreslået, at kontingentet fra 2017 stiger til 250 kr. Forslaget blev enstemmigt vedtaget.
Punkt 5, 6, 7 og 8, valg til bestyrelsen.
Efter valget til bestyrelsen består den af følgende:

Formand

: Egon Erlandsen
Næstformand

: Flemming Nilsson
Sekretær

: Alex Hansen

Kasserer

: Peter Aarby
Menigt medlem

: Bjarni Jensen
Menigt medlem

: Helle Armandi

Menigt medlem

: Adrian deBoer
Suppleanter

: Tina Rasmussen




: Karina Skydt
Punkt 9, valg af revisorer
Steen Fremming og Anita Nilsson blev valgt.
Punkt 10, eventuelt

Løbetøj: Karina foreslog, at klubben for nogle af de penge fra Nordea, der endnu ikke er brugt, køber løbetrøjer til Kokkedalløbet for at få nogle flere med. Helle mente, at det kunne være en god ide, da det løbetøj, vi har nu, på et tidspunkt udgår.

Bestyrelsen tager det med i sine overvejelser.
OBS: på et efterfølgende bestyrelsesmøde har bestyrelsen konstateret, at det vil være for omkostningstungt at indkøbe hele løbesæt. I stedet undersøges muligheden for at indkøbe et større antal løbe t-shirts, som medlemmerne vil kunne købe med rabat.

Kokkedalløbet: Bestyrelsen blev opfordret til at undersøge muligheden for, at der kan ske tilmelding på selve løbedagen. Bestyrelsen tager spørgsmålet op. 
Peter Aarby opfordrer medlemmerne til at oplyse deres fødselsdato af hensyn til gaver til runde fødselsdage.

Peter foreslog bestyrelsen, at vi opretter et cykelhold. Vi har ganske vist haft et, men tiden er måske inde til, at vi prøver igen. Henning Søe Nielsen vil gerne være primus motor for projektet.
Peter mindede om, at det er vigtigt, at vi ved indbetalinger angiver navn og formål. Det kan være endog meget svært at bogføre en indbetaling uden navn og formål korrekt.

Bjarni gennemgik en mulighed for at få en sponsor. Det går lidt forsimplet ud på, at klubben skaffer en sponsor. Hver gang et medlem, der på forhånd har givet accept, handler hos bemeldte sponsor, tilgår der klubben et beløb efter nærmere aftale med sponsoren. Bestyrelsen vil drøfte muligheden ved lejlighed.
Da der ikke var mere under eventuelt, sluttede dirigenten generalforsamlingen med at takke forsamlingen for god ro og orden, og efter at Egon havde takket dirigenten for veludført arbejde, blev general-forsamlingen hævet.
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